



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –

FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG

CEP: 37750-000 – www.fadema.org.br

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDORES Nº 14/2024

A **Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede à Rodovia Machado/Paraguaçu, km 03, Bairro Santo Antônio, Município de Machado, Estado de Minas Gerais, CEP 37.750-000, torna pública a RETIFICAÇÃO ao **Edital de Seleção Pública de Fornecedores nº 14/2024**, fazendo nos termos seguintes:

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDORES Nº 14/2024	
Publicação do Edital	19/07/2024
Impugnação aos Termos do Edital e dúvidas sobre o edital	19/07/2024 a 22/07/2024 Impugnação pelo link: https://forms.gle/1f6j4WQow2urE7jy8 Dúvidas sobre o Edital pelo e-mail fademajuridico@gmail.com
Resultado de impugnação	23/07/2024
Período de Submissão de Propostas e Documentos	19/07/2024 a 26/07/2024 pelo link: https://forms.gle/5T5wN5vdDdkRzPtI9
Abertura, Julgamento e Divulgação das Propostas da Seleção	29/07/2024 às 9h00
Prazo de Recurso	30/07/2024 a 01/08/2024 pelo link: https://forms.gle/FaxeSEXVSH2JeX9
Prazo de Contrarrazões	02/08/2024 a 04/08/2024 pelo link: https://forms.gle/FaxeSEXVSH2JeX9
Resultado de Recurso	05/08/2024
Resultado Final da Seleção (com recursos)	05/08/2024
Solicitação de amostra e Celebração do Termo Contratual	-
Entrega ou Fornecimento Fixados em Contrato com a emissão da Ordem de Fornecimento.	Conforme Contrato e/ou Termo de Referência
LINK PARA ENVIO DA PROPOSTA E DOCUMENTOS: https://forms.gle/1f6j4WQow2urE7jy8	



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –
FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG
CEP: 37750-000 – www.fadema.org.br

LEIA-SE:

CRONOGRAMA

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDORES Nº 14/2024	
Publicação do Edital	19/07/2024
Impugnação aos Termos do Edital e dúvidas sobre o edital	19/07/2024 a 22/07/2024 Impugnação pelo link: https://forms.gle/1f6j4WQow2urE7jy8 Dúvidas sobre o Edital pelo e-mail fademajuridico@gmail.com
Resultado de impugnação	23/07/2024
Período de Submissão de Propostas e Documentos	19/07/2024 a 29/07/2024 pelo link: https://forms.gle/5T5wN5vdDdkRzPt9
Abertura, Julgamento e Divulgação das Propostas da Seleção	30/07/2024 às 9h00
Prazo de Recurso	31/07/2024 a 02/08/2024 pelo link: https://forms.gle/FaxeSEXVVS2JeX9
Prazo de Contrarrazões	05/08/2024 a 07/08/2024 pelo link: https://forms.gle/FaxeSEXVVS2JeX9
Resultado de Recurso	08/08/2024
Resultado Final da Seleção (com recursos)	08/08/2024
Solicitação de amostra e Celebração do Termo Contratual	-
Entrega ou Fornecimento Fixados em Contrato com a emissão da Ordem de Fornecimento.	Conforme Contrato e/ou Termo de Referência
LINK PARA ENVIO DA PROPOSTA E DOCUMENTOS: https://forms.gle/1f6j4WQow2urE7jy8	

Publique-se. Retifique-se.

Machado, data da assinatura eletrônica.

Diretoria Executiva FADEMA